

# 校長的話

## 課程統整學習的迴響

歡快的時光總在你不經意的時候悄悄溜走，與你們一起在舊墟寶湖生活，不覺已過了五個月。期間我與同學或家長在校舍任何角落的一次攀談，或每一天的問安、話別，甚至只是一個微笑、點頭，都給我無限溫暖與舒懷。我每天回校也有一種回家的感覺，不會覺得案牘的勞累或人事的紛繁，乃是因為這段日子師生及家長間的融和與默契，提供了富饒的土壤給我與老師們籌謀策劃，讓學生學得更好！

上學期結束前經歷了五天課程統整周，有機會讓我與師生們一起透徹體會真情投入學習的一片赤子誠心。課統學習的平台給予師生無限可能去探尋、發掘，由一己的家居自理(一年級)，到飲食的科學探究(四年級)；由對地域景點的緬懷欣賞(三年級)，到對動物的情感投射(二年級)；由藉短片表達訊息(六年級)，到親身助老扶弱(五年級)。無非是想努力把學生帶到真實世界，讓他們在當中感懷、思考、力練、探求。事實上，天下間最美好的人、情、事，都只會在最真實的生活情境中發生。學生學習如是，老師教學也莫非如是。感謝老師們的創造與帶領及家長義工的全情投入，把最好的學習舞台都帶到了舊墟寶湖，也讓我能在這舞台上繼續實踐夢想、學習成長。

舊墟寶湖遷校已歷十載，學校已在十二月十九日開展了十周年慶祝活動的啟動禮；也將在二月十一日舉行十周年步行籌款暨全校運動日；四月二十一日舉行十周年展覽及慶祝典禮；五月十八日為十周年綜合表演晚會。這些活動無非讓我們一起見證遷校十年的成果，也讓我們可以在這基礎上登高遠望，再展宏圖。但如果沒有家長的參與及支持，這道遠途長的育人之路確難有成效。「十載人情事，飛躍創未來」，在此誠邀家長們踴躍參與十周年各項盛會，見證十年奇蹟，永續萬世輝煌！